



CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 280, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA Nº 27, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Lunes 18 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes.3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura de la Sesion.4. Lectura de acta anterior. 5. Temas: 1. Invocación A Dios. 2. Comprobación De Quorum.3. Apertura De La Sesión.4. Lectura Del Acta Anterior.5. Lectura De Correspondencia Recibidas: 6. Tema: a) Depósito por pago de la Empresa Energías limpias del Yaguala por pago por acarreo de material la Cantidad de lps.357,020.00. b) Ampliación de Lps. 428,265.71 por alza en los rubros de ingresos del presupuesto 2019. c) Aprobación de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala.7. Audiencia: 8. Puntos varios. 9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal Acordó y Aprobó el depósito de Lps.357,020.00 De La Empresa Hidroeléctrica Energías Limpias Del Yaguala. No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 5:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal, Yoro a los 09 días del mes de Diciembre del año dos mil Diez y nueve.

Lurby Gladissa López Martinez Secretaria Municipal

ARENAL.





CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 280, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA Nº 27, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Lunes 18 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes.3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura de la Sesion.4. Lectura de acta anterior. 5. Temas: 1. Invocación A Dios. 2. Comprobación De Quorum.3. Apertura De La Sesión.4. Lectura Del Acta Anterior.5. Lectura De Correspondencia Recibidas: 6. Tema: a) Depósito por pago de la Empresa Energías limpias del Yaguala por pago por acarreo de material la Cantidad de lps.357,020.00. b) Ampliación de Lps. 428,265.71 por alza en los rubros de ingresos del presupuesto 2019. c) Aprobación de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala.7. Audiencia: 8. Puntos varios. 9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal Acordó y Aprobó la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala. No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 5:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal Yoro a los 09 días del mes de Diciembre del año dos mil Diez y nueve.

SECRETARIA

urby Gladissa Lopez Martinez

Secretaria Municipal





CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 280, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA Nº 27, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Lunes 18 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes.3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura de la Sesion.4. Lectura de acta anterior. 5. Temas: 1. Invocación A Dios. 2. Comprobación De Quorum.3. Apertura De La Sesión.4. Lectura Del Acta Anterior.5. Lectura De Correspondencia Recibidas: 6. Tema: a) Depósito por pago de la Empresa Energías limpias del Yaguala por pago por acarreo de material la Cantidad de lps.357,020.00. b) Ampliación de Lps. 428,265.71 por alza en los rubros de ingresos del presupuesto 2019. c) Aprobación de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala.7. Audiencia: 8. Puntos varios. 9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal Acordó y Aprobó que de el depósito de la Empresa Energias Limpias De Yaguala se de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. y que el resto si es necesario que se use para la navidad catracha. No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 5:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal, Yoro a los 09 días del mes de Febrero del año dos mil Veinte.

Lurby Gladissa López Martinez Secretaria Municipal

ARENAL YORO





CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 280, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA Nº 27, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Lunes 18 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes.3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura de la Sesion.4. Lectura de acta anterior. 5. Temas: 1. Invocación A Dios. 2. Comprobación De Quorum.3. Apertura De La Sesión.4. Lectura Del Acta Anterior.5. Lectura De Correspondencia Recibidas: 6. Tema: a) Depósito por pago de la Empresa Energías limpias del Yaguala por pago por acarreo de material la Cantidad de lps.357,020.00. b) Ampliación de Lps. 428,265.71 por alza en los rubros de ingresos del presupuesto 2019. c) Aprobación de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala.7. Audiencia: 8. Puntos varios.9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal Acordó y Aprobó la compra de mesas plegables para uso de la navidad catracha y eventos de la alcaldía. No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 5:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal, Volta de Septembre de Febrero del año dos mil Veinte.

Lukby Cladissa Lopez Martinez Secretaria Municipal

ARENAL. Fundada en 1856 con el impulso renovador de sus hijos y la ayuda estatal se convertirá dentro de muy poco en uno de los municipios desarrollados del departamento de Yoro.





CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 280, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA Nº 27, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Lunes 18 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes.3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura De La Sesión.4. Lectura Del Acta Anterior.5. Lectura De Correspondencia Recibidas: 6. Tema: a) Depósito por pago de la Empresa Energías limpias del Yaguala por pago por acarreo de material la Cantidad de lps.357,020.00. b) Ampliación de Lps. 428,265.71 por alza en los rubros de ingresos del presupuesto 2019. c) Aprobación de la contraparte de la alcaldía para la construcción del kínder Brenda Ernestina Lagos Lps. 113,554.82. los cuales se agarrarían del dinero que deposito la Empresa Energías limpias del Yaguala.7. Audiencia: 8. Puntos varios.9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal Acordó y Aprobaron la ampliación por alza en los rubros de ingresos del 2019 Lps. 428,265.71 No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 5:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal, Yoro a los 09 días del mes de Marzo del año dos mil Veinte.

BECRETARIA

CALLYON

Gladissa López Martinez

Secretaria Municipal

ARENAL. Fundada en 1856 con el impulso renovador de sus hijos y la ayuda estatal se convertirá dentro de muy poco en uno de los municipios desarrollados del departamento de Yoro.





CERTIFICACION

La Suscrita Secretaria Municipal del Municipio de Arenal Dpto. de Yoro por medio de la presente CERTIFICA QUE: en el libro de Actas Municipales que lleva en esta oficina del año 2018, Folio 286, se encuentra el acta que literalmente dice: ACTA N° 28, En celebración de reunión por la Honorable Corporación Municipal del Municipio de Arenal, Yoro el Viernes 22 del mes de Noviembre del año 2019. La sesión fue precedida por el Infrascrito Alcalde Municipal Ing. Carlos Alberto Zuniga Lagos, Vice Alcalde Yeny Marilia Valle Murillo y Regidores por su orden 1. Carlos Darío Romero López 2, Renán Rodimiro Reyes. 3 Denia Yelina Vindel Martínez. 4. Juan Ramón Vallecillo Murillo 5. Fidelina Del Carmen Mejía Vallecillo, 6. Henry Javier Montoya Tinoco Y por ende la secretaria Municipal que da fe: La secretaria dio lectura a la siguiente agenda; 1. Invocación a Dios 2. Comprobación de Qourun.3. Apertura de la Sesion.4. Lectura de acta anterior. 5. Lectura e correspondencias recibidas. 6. Tema: Organización de la navidad catracha .7. Audiencia: 8. Puntos varios.9. Acuerdos 10. Cierre. La Corporación Municipal y Aprobó la navidad catracha. No habiendo más que tratar se cerró la sesión a las 4:00 pm. SELLO del Alcalde Municipal y Firma Regidores, SELLO Secretaria Municipal.

Extendida en Arenal, Yoro a los 22 días del mes de Noviembre del año dos mil diez y nueve.

Lurby Gladissa Lopez Martinez Secretaria Municipal